
Satisfaction des études 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

Observatoire de la vie étudiante

52% des étudiant-es sont convaincu-es
d’avoir fait le bon choix de filière

8% ne sont pas convaincu-es par leur choix

Des étudiant-es qui suivent régulièrement
les cours sont convaincu-es de leur choix

57 %

33 % Des étudiant-es qui suivent peu les cours
sont convaincu-es de leur choix

Content-e
49.7%

Enthousiatste
21.7%

Un peu déçu-e
13.9%

Indifférent-e
11.4%

Un peu déçu-e
13.9%

Très déçu-e
3.4%

Enthousiaste
21.7%

44 %

Les très satisfait-es...Etat d’esprit par rapport à la formation

12 %

24 %

...de la qualité scientifique
des enseignements

...de la réorientation
académique possible

...de la qualité pédagogique
des enseignant-es

78 %

7 %

28 %

Recommanderaient leur formation

Ont déjà pensé sérieusement à abandonner

Sont très satisfait-es de leurs études


